

Наші спортивні досягнення

Кафедра фізичного виховання та спорту університету відома своїми високими спортивними результатами.

У цьому колективі був вихований чемпіон Московської Олімпіади, чемпіон світу 1982 року, заслужений майстер спорту Валерій Мовчан (велоспорт), підготовлено 15 майстрів міжнародного класу серед яких Валентина Твердохліб (велоспорт), Тельман Мамедов (вільна боротьба), Магомед Кукурхов (самбо), Олександр Лесніков (велоспорт), Володимир Кашо (веслування на байдарках та каное), Валерія Вейсова (настільний теніс), срібний призер чемпіонату Європи Алла Даудов (вільна боротьба), переможці та призери міжнародних турнірів Олександр Євпак, Олександр Кривенець, Володимир Барановський (велоспорт), Хамзат Кодзюев (дзю-до), Мурад Карасєв (вільна боротьба), Віктор Ключко (веслування на байдарках) та інші.

Кафедрою та спортивним клубом ХДТУСГ підготовлено більше 200 майстрів спорту СРСР, 10 майстрів спорту України, 170 кандидатів у майстри спорту України, 350 спортсменів 1 розряду, понад 2000 спортсменів здали державні тести фізичної підготовленості населення України.

Спартакіада університету серед факультетів та гуртожитків проводиться з 15 олімпійських видів спорту, в ній приймають участь понад 2500 студентів.

У травні 1999 року збірні команди університету прийняли участь у 1 Всеукраїнських літніх сільських спортивних іграх серед вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації АПК України, які проводилися 20-23 травня 1999 року у Вінниці. Серед двадцяти вузів України спортивна дружина університету зайняла 2 загально-командне місце. А також 1 місце в змаганнях із настільного тенісу (тренер *Куряча Л.Н.*) та 1 місце з вільної боротьби (тренер *Гринь Л.В.*).

Спорт в університеті починається з першого курсу! Так, для студентів I курсу були проведені змагання з футболу серед факультетів. 15, 16, 20 вересня цього року гри проходили на стадіоні 50 років ВЛКСМ.

У цих змаганнях брали участь чотири факультети: технічний сервіс — капітан команди Роман Куліш (гр.13 тс), переробки та зберігання сільськогосподарської продукції — капітан команди Сергій Селюк (гр.12 пх), електрифікації — капітан команди Олександр Сосоний (гр.126), та факультет механізації сільського господарства — капітан команди Олексій Смирнов (гр.11 М).

У запеклій боротьбі перше місце завоював факультет технічного сервісу і третє місце — факультет електрифікації с/г.

Збірна команда університету з футболу у цьому році зайняла друге місце серед команд вищих навчальних закладів м. Харкова.

**Працівники кафедри фізичної культури та спорту,
тренери, спортсмени університету.**

Шановні друзі!

Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята —
Дня фізичної культури і спорту.

Найтепліших слів заслуговують спортсмени, тренери, виладачі —
усі, хто робить все можливе, щоб прославити наш рідний університет.

До свого свята спортсмени університету на Всеукраїнських літніх спортивних іграх України серед команд вищих навчальних закладів 3—4 рівнів акредитації агропромислового комплексу України завоювали 11 золотих, срібних та бронзових медалей.

За отриманими нагородами — ваш професіоналізм, старанність,
наполеглива праця протягом усього навчального року.

І не випадково, що чемпіонами і в особистому заліку стали:

Микола Тельний — настільний теніс; **Максим Кузнецов, Сергій Букресв, Андрій Кутовий** і **Євген Колодажний** — боротьба вільна.

Призерами ігор стали:

Деніс Васконьян — боротьба вільна,
Валентин Пуклаков — гирьовий спорт, **Олексій Дяченко** — важка атлетика,
Антоніна Попова — легка атлетика.

Зараз університет посідає перше місце серед вузів України з вільної боротьби і настільного тенісу на Всеукраїнських студентських спортивних іграх. А в загальному заліку Всеукраїнських студентських спортивних змагань вищих аграрних закладів освіти Мінагропрому Харківський державний технічний університет з 20 вузів України займає друге місце.

Л. В. Гринь, зав. кафедрою фізичного виховання та спорту.



Футбольна команда після тренування

Склад команди: Олександр Марков (гр. 32 М), Віталій Кліноський (гр. 51 М), Олександр Бородин (гр.31 М), Олександр Алексєнко (гр.31 М), Володимир Яцина (гр. 52 М), Олександр Кривенко (гр.52 ТС), Андрій Капінус (гр. 21 М), Володимир Куриленко (гр.32 М), Юрій Усенко (гр. 45 М), Володимир Коптев (гр.31 М), Андрій Потюменко (гр.34 М), Анатолій Мовчан (гр. 42 ТС) і Олександр Ващенко (гр. 32 Ел). Капітан команди Володимир Віведеко (гр.41 р. М).